

Уважаемые участники дорожного движения!

Первый день сентября-это день, когда дети после летних каникул, возвращаются в школу, а некоторые-в первый раз сядут за школьную парту. Начинается новый учебный год и число участников дорожного движения пополнится школьниками.

Одна из основных задач Госавтоинспекции сделать так. Чтобы по дороге от дома до школы с детьми не случилось беды. Для школьников наступает непростая пора, им предстоит войти в трудовой ритм жизни и возобновить в памяти полузабытые правила безопасности на дороге. К сожалению за восемь месяцев 2020 года на территории Красногвардейского района с участием несовершеннолетних произошло 7 дорожно-транспортных происшествий, в которых дети получили телесные повреждения.

Дети-особые участники дорожного движения, у которых отсутствует ощущение опасности вблизи проезжей части дороги, как правило, они рассеяны и отвлечены при прогулке по улице.

Уважаемые водители! Транспортные средства-это объект повышенной опасности, и вы должны понимать степень своей ответственности не только за свою жизнь, но и за безопасность пассажиров и пешеходов! Бывают случаи, когда водители сами не пристегиваются ремнями безопасности и разрешают это делать детям, перевозят малышей без специальных удерживающих устройств, что в разы снижает тяжесть последствий при авариях. Именно эти на первый взгляд мелочи и формальности могут весьма негативно повлиять на Вашу судьбу и на судьбу Ваших детей.

Уважаемые родители, покажите ребенку самый безопасный путь от дома до школы и обратно! Напоминание детям о правилах поведения на дороге-это проявление вашей любви и заботы!

Уважаемые маленькие участники дорожного движения! Прислушайтесь к нашим советам:

- строго соблюдайте правила дорожного движения Российской Федерации;
- будьте внимательны и осторожны за порогом дома и школы;
- свою храбрость и ловкость показывайте в спортивном зале и на закрытых площадках, но ни в коем случае не на дороге!

Следование советам Госавтоинспекторов позволит снизить детский травматизм. Ведь одна ошибка может стать трагедией. Если мы вместе осознаем, что безопасность детей находится в наших руках, то человеческих трагедий на дорогах будет намного меньше